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PROCES-VERBAL du CONSEIL de FACULTE EXTRAORDINAIRE  
 

Du 11 septembre 2023 
 

 
 
  
Président de séance : M. Charles VAUTROT-SCHWARZ 

 
Présents, représentés : 
 
Collège A : M. J. BOUDON, M. M. CROZET (pouvoirs de Mme S. CHARREIRE-PETIT et Mme F. 
LABARTHE), Mme H. MATSOPOULOU, M. Y. PACLOT, M. C. VAUTROT-SCHWARZ (pouvoirs de 
Mme R. MAISON et de Mme E. SCHOLASTIQUE) 
 
Collège B : M. E. DUBOIS, M. Mme A. FARINETTI (pouvoirs de Mme P. ABADIE et de M. R. 
BRETT), P. GILLET (absent et non représenté), M. G. MEYLAN (pouvoirs de Mme Julie 
GROFFE-CHARRIER), M. Damien SADI, M. J.-N. SENNE. 
 
Collège BIATSS : Mme A. MALEC, Mme C. REY, M. A. RICARD. 
 
Collège personnalités extérieures : M. P. AMRAM (non présent et non représenté), M. B. 
DUMONTET (non présent et non représenté), M. Y. PACLOT (pouvoir de M. A. CHAMPIGNEUX), 
Mme C. PALPANT (pouvoir de M. P. LAURENT), M. S. MORVAN, M. E. RECOING, M. A. RICARD 
(pouvoir de M. P. ANTOINE), 
 
Collèges étudiants : M. H-E. BELKHIRI, M. G. BESNARD, M. M. BOISSEL, Mme E. CLERO, M. G. 
DEFINS, Mme S. DOSO, Mme M. ESPRIMONT, M. S. LEFFAD, M. E. MEKAOUI, Mme L. PICARD, 
M. S. SAIM. 
 
Invités : M. B. BLOTTIN, M. P. BOUATHONG, Mme C. CORON, Mme C. FOURNO, M. T-H. 
LEDANG, Mme L. MARTINEAU, Mme S. MEDJKANE, Mme V. MICHAUD, Mme C. SIMEANT, Mme 
S. SUIHLI. 
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ORDRE DU JOUR 

 

I. Présentation des vices doyens et chargés de missions proposés par le doyen 

II. Approbation du conseil sur l’équipe décanale proposée 
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La séance est ouverte à 11 heures 16 

Le quorum est atteint. 

Le doyen souhaite la bienvenue à l’ensemble des membres du conseil pour ce conseil 
extraordinaire qu’il a tenu à réunir dès sa prise de fonction pour la prise de fonction de 
l’équipe décanale.  

I. POINT D’INFORMATION 

Le doyen a la tristesse d’annoncer le décès soudain de Chantal Brault survenu le 11/08/2023. 

Il souligne quelle était l’un des piliers du conseil de faculté. Elle tenait à participer à toutes 
nos manifestations, qu’elles soient institutionnelles ou culturelles. Il précise que la faculté 
a été représentée à la cérémonie à l’église St Jean-Baptiste et à l’Hôtel de ville qui a été 
organisée par le Maire de Sceaux. Le doyen ainsi que M. Boris Bernabé ancien doyen et Laure 
Martineau représentaient la faculté. Des collègues étaient également présents.  

Le doyen invite les membres du conseil à se lever pour observer une minute de silence.  

Le doyen informe que la mairie de Sceaux a délégué Mme Catherine Palpant, conseillère 
municipale pour siéger provisoirement en remplacement de Mme Chantal Brault.  

Il informe également le conseil que M. Boris Bernabé a pris la décision de démissionner du 
conseil. Le doyen souligne qu’il a accueilli cette démission avec regret.  En raison de cette 
démission, c’est son suivant de la liste électorale du collège A qui prend sa place au conseil, 
à savoir Mme Estelle Scholastique.  

Il informe aussi le conseil que Mme Liouba Zürflüh n’est plus inscrite à la faculté puisqu’elle 
a choisi de poursuivre sa formation de master dans une autre université. C’est donc le 1er 

suppléant de la liste « Unissons Jean Monnet » qui occupe désormais son siège, M. Mathis 
Boissel. 

Le doyen souhaite également, transmettre ses bons vœux de rétablissement à Mme Sandra 
Charreire-Petit, victime d’un accident de vélo courant juillet et qui est de ce fait 
malheureusement arrêtée jusqu’à décembre et ne pourra jusque-là, participer à notre 
conseil. 

Le doyen termine ce point d’information en indiquant que la transition entre les deux doyens 
a été très fructueuse et remercie chaleureusement l’ancienne équipe décanale pour tout ce 
travail.  

Il présente enfin Mme Julie Beurthe qui succède à Mme Sophia Lamine en tant qu’assistante 
de la direction. Elle indique qu’elle assiste le doyen et la déléguée à la DGS.  
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II. PRESENTATION DES VICES DOYENS ET CHARGES DE MISSIONS PROPOSES PAR LE 
DOYEN 

Le doyen présente au conseil, l’équipe qu’il soumet à l’approbation du conseil. Il indique 
qu’elle comporte une structure classique.  

M. Benoît BLOTTIN, maître de conférences en droit public et co-directeur de l’IEDP se 
présente et indique qu’il a accepté d’être vice-doyen en charge des affaires générales.  

M. Enzo MEKAOUI, représentant étudiants et étudiant en M1 droit international et européen 
se présente et indique qu’il a accepté d’être vice-doyen étudiants. 

Mme Clarisse SIMEANT, maître de conférences en histoire du droit et des institutions se 
présente et indique qu’elle a accepté d’être vice-doyenne en charge de la formation.  

Mme Clothilde CORON, professeur en science de gestion se présente et indique qu’elle a 
accepté d’être vice-doyenne en charge de la recherche. 

M. Patrick BOUATHONG, maître de conférences en droit privé, se présente. Il indique qu’il 
était déjà avec Mme Valérie NICOLAS-HEMAR, professeur en science de gestion, chargée de 
mission RI. Il présente Mme VALERIE NICOLAS-HEMAR et indique qu’ils ont tous les deux 
accepté d’être vice-doyens en charge des relations internationales. 

Le doyen prend la parole et présente M. Raphaël BRETT, maître de conférences en droit 
public. Il est aujourd’hui retenu par un colloque et ne peut donc être présent. Il a accepté 
d’être vice-doyen en charge des finances et des ressources humaines. 

Le doyen indique enfin qu’il informera ultérieurement le conseil des noms des différents 
chargés de mission qui accompagneront le travail de l’équipe décanale, des référents et 
représentants de la faculté dans les différentes instances universitaires. 

III. APPROBATION DU CONSEIL SUR L’EQUIPE DECANALE PROPOSEE 

Le doyen soumet pour approbation son équipe décanale.  

M. Julien BOUDON demande un vote à bulletin secret. 

Il est procédé au vote. 

Le conseil de faculté approuve la proposition de l’équipe décanale à l’unanimité dans les 
conditions suivantes : 

Pour : 35 

Contre : 0 

Nul : 0 

Blanc : 1 

Applaudissements.  
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Le doyen indique enfin la date des prochains conseils de faculté. 

4 conseils de faculté en présentiel par an : 

- 02/10/2023 à 14h00 (réunion du bureau le 18/09/2023) 

- 04/12/2023 à 14h00 (réunion du bureau le 20/11/2023) 

- 04/03/2024 à 14h00 (réunion du bureau le 12/02/2024) 

- 24/06/2024 à 14h00 (réunion du bureau le 10/06/2024) 

Les conseils de faculté extraordinaire s’il y en a, pourront avoir lieu en hybride. 

Le doyen invite les membres du conseil à se réunir en salle Edith Penrose autour d’un cocktail 
déjeunatoire. 

La séance est levée à 12 heures 02. 

 

 

 


